

**ARALIK 2017 TARİH BASKILI
WEB'DE TELİF HAKLARI VE ETİK
DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ**

- 1- Ünite 6, sayfa 140'da yer alan "Türk Patent Enstitüsü (TPE)" ifadesi, "Türk Patent ve Marka Kurumu" olarak düzeltilmiştir.
2. Ünite 6, Sayfa 146'daki ilk yeşil alandaki yazı aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.
Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu: Türkiye Cumhuriyeti Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu ya da kısaca FSEK, Türkiye'de 5 Aralık 1951 tarihinde kabul edilmiş ve halen yürürlükte olan 5846 sayılı kanundur. 13 Aralık 1951 tarihli Resmî Gazetede yayımlanmıştır.
3. Ünite 6, Sayfa 147, ikinci paragraf aşağıdaki gibi düzeltilmiştir.
Eser sahipleri, ayrıca eserlerinin internet üzerinden izinsiz erişimini engelleyen şifreleme gibi yöntemlere başvurabileceklerdir. Bu tür yöntemlerin aşılma çalışmaları konusuna ilişkin olarak FSEK' in 73/1. c maddesinde, "Yegâne amacı bir bilgisayar programını korumak için uygulanan bir teknik aygıtın geçersiz kılınmasına veya izinsiz ortadan kaldırılmasına yarayan herhangi bir teknik aracı, ticari amaç için elinde bulunduran veya dağıtan" kişiler hakkında dört yıla kadar hapis ve para cezası uygulanacağına dair hüküm bulunmaktadır.
4. Ünite 6, Sayfa 154, "neler öğrendik" 10. soru şıkları aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.
Aşağıdakilerden hangisi GPL lisansı ile uyumlu olan lisans türüdür?
A. Yaratıcı Beraberlikler
B. Microsoft
C. BY-NC-ND
D. Apache
E. Mozilla
5. Ünite 7, Sayfa 166, "Verilerin Silinmemesi Suçu" başlığı altındaki ilk paragrafta altı çizili kelimeler düzeltilmiştir.
TCK'nın 138. Maddesine göre ise; kanunların belirlediği sürelerin geçmiş olmasına karşın verileri sistem içinde yok etmekle yükümlü olanlara görevlerini yerine getirmediklerinde bir yıldan iki yıla kadar hapis cezası verilir.
6. Ünite 7, Sayfa 176 "Neler Öğrendik Yanıt Anahtarı" bölümü 3. sorunun cevabı "D" iken "E" olarak düzeltilmiştir.
7. Ünite 8, Sayfa 182 "nic.tr Nedir ve Görevleri Nelerdir?" başlığı altındaki ilk cümledeki "1991" ifadesi "1992" olarak düzeltilmiştir.
8. Ünite 8, Sayfa 204, 4. paragrafın son cümlesinde "beş bin güne kadar" cümlesi "beş bin TL'ye kadar" olarak düzeltilmiştir.
9. Ünite 8, Sayfa 209, "Neler Öğrendik Yanıt Anahtarı" bölümü, 1. sorunun cevabı "E" iken "D" olarak düzeltilmiştir.